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зацікавлених сторін.  За кордоном безліч проектів отримують фінансування таким шляхом і
успішно реалізовуються.

Вирішення проблем шляхом використання краудтехнологій є обґрунтованими і легко
сприймається громадою та жителями регіону. Перевага є в тому, що немає обмежень щодо
залучення коштів та кількості учасників. Навіть невеликі вкладення є важливими, а учасники
отримують задоволення від участі в вирішенні проблем регіону чи території, на якій
проживають. Також, краудфандинг дозволяє одночасно співфінансувати кілька проектів, які
реалізуються в регіоні, і не виключає можливості отримання прибутку, чим, власне, є
цікавий населенню інвестувати власні заощадження з мінімальними ризиками.

Вимогою сучасних реалій є розробка дієвого механізму управління інвестиційними
можливостями регіону, який повинен передбачати визначення пріоритетних напрямів
інвестиційних вкладень з урахуванням економічних особливостей регіону. Одним з напрямів
якого, повинно стати широке застосування крауд-технології, як інструменту залучення
інвестицій у регіон.
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ФОРМУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ РЕСУРСІВ В УКРАЇНІ

Ринковий напрямок розвитку економіки України повинен передбачати забезпечення
стійкого функціонування суб’єктів підприємницької діяльності  та підвищення рівня життя
громадян, що передусім пов’язано з відновленням ефективності процесів виробництва та
обігу капіталу,  як основних чинників відтворення.  Саме інвестиційні ресурси посідають
важливе місце у проведенні інвестиційної політики як окремого підприємства, так і країни в
цілому. Через недостатнє забезпечення та неефективне управління інвестиційними
ресурсами, як на макрорівні, так і мікрорівні, що зумовлено низкою об’єктивних та
суб’єктивних чинників, економіка України досить повільно долає кризовий стан.
Актуальність пошуку науково-обґрунтованих засад формування джерел інвестиційних
ресурсів зумовлена необхідністю стабілізувати позитивний вектор макроекономічної
динаміки.

Основною частиною інвестицій є капітальні вкладення, головна функція яких полягає
у відтворенні основних виробничих фондів і фондів соціальної інфраструктури. Вони
відіграють також важливу роль у формуванні,  поліпшенні та розширенні матеріально-
технічної бази [1].

Динаміка,  що відображена у рис.  1,  свідчить про зміни у структурі джерел
фінансування капітальних інвестицій в Україні за останні 8 років. Найбільшу частку у цій
структурі належить власним коштам підприємств та організацій, зокрема 68,1% за
підсумками 2019 року. Проте скоротилась частка у загальній структурі інвестування кредитів
банків та інших позик з 16,1% у 2012 році до 7,0% у 2019 році, що пояснюється не вигідними
умовами для фінансування, зростанням ставок тощо. Аналогічна ситуація простежується при
фінансуванні за рахунок коштів державного бюджету порівняно 2019 року до 2012 року, але
необхідно зазначити позитивні зміни щодо збільшення цієї складової фінансування на
2,5 п.п. порівняно з 2013 роком, який характеризувався початком глибоких кризових явищ в
Україні. Майже двічі більше порівняно з фінансуванням за рахунок коштів державного
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бюджету становила частка місцевих бюджетів  –  9,6%  у  2019  році  (що втричі більше
порівняно з  2012  роком).  Це характеризує спроможність місцевих органів влади більше
залучати коштів у місцеві та регіональні проекти.  Найменша частка у загальній структурі
джерел фінансування капітальних інвестицій у  2019  році належала коштам іноземним
інвесторам та склала  0,6%,  що пов’язано з погіршенням інвестиційного клімату країни та
небажанням потенційних інвесторів ризикувати,  вкладаючи кошти в економіку України.
Отже,  саме суб’єкти підприємництва вкладають,  у першу чергу,  власні кошти для
формування матеріальних і нематеріальних активів.

Рис. 1. Структура капітальних інвестицій за джерелами фінансування в Україні
Джерело: складено на основі даних Державної служби статистики України [2]

Таким чином,  успішно діюча інвестиційна діяльність країни  –  необхідна умова для
стійкого та стабільного економічного зростання,  а інвестиційна політика є однією зі
складових частин економічної політики держави, а отже уряд безпосередньо може впливати
на темпи об’єму виробництва,  прискорення інновацій,  зміну структури громадського
виробництва та вирішення широкого ряду соціальних проблем.

Розроблена та узгоджена інвестиційна політика не може бути здійснена без чіткого
порядку її реалізації, який включає:

1. Розробку концепції інвестиційної політики,  вибір стратегічних орієнтирів і
пріоритетів розвитку інвестиційної сфери, а також інструментів регулювання.

2. Створення необхідної нормативно-правової бази для функціонування
інвестиційного ринку.

3. Визначення повноважень і порядку взаємодії державних, регіональних і місцевих
органів управління у сфері регулювання інвестицій.

4. Формування інфраструктури інвестиційного ринку.
5. Здійснення контролю реалізації інвестиційної політики.
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«ИНВЕСТИЦИИ»: ЭКОНОМИЧЕСКАЯ И ПРАВОВАЯ КАТЕГОРИЯ

В настоящее время правовым вопросам привлечения инвестиций посвящен Закон
Республики Беларусь от 12  июля 2013 г.  № 53-З «Об инвестициях» (далее -  Закон № 53-З),
ориентированный на закрепление базовых правовых основ осуществления инвестиций и
обеспечение гарантий инвестиционной деятельности, где также детализированы, расширены
права, законные интересы инвесторов и их правовая защита.

Отсутствие единства подходов к определению понятия «инвестиция» остается одной
из актуальных проблем, которая существенно осложняет международное экономическое
сотрудничество, особенно в условиях все возрастающей динамики инвестиционных
отношений. В переводе с латинского языка слово «инвестиции» означает «вложения».
Традиционно наука рассматривает инвестиции в двух аспектах: как экономическую и как
правовую категории, которые тесно взаимосвязаны.

В соответствии со статьей 1 Закон № 53-З под инвестициями понимается любое
имущество и иные объекты гражданских прав, принадлежащие инвестору на праве
собственности, ином законном основании, позволяющем ему распоряжаться такими
объектами, вкладываемые инвестором на территории Республики Беларусь способами,
предусмотренными Законом, в целях получения прибыли (доходов) и (или) достижения
иного значимого результата либо в иных целях, не связанных с личным, семейным,
домашним и иным подобным использованием, в частности:

- движимое и недвижимое имущество, в том числе акции, доли в уставном фонде,
паи в имуществе коммерческой организации, созданной на территории Республики Беларусь,
денежные средства, включая привлеченные, в том числе займы, кредиты;

- права требования, имеющие оценку их стоимости;
- иные объекты гражданских прав, имеющие оценку их стоимости, за исключением

видов объектов гражданских прав, нахождение которых в обороте не допускается (объекты,
изъятые из оборота) [1].

В настоящее время в правовой литературе представлен достаточно широкий спектр
определений «инвестиций», что свидетельствует не только о наличии разных точек зрения на
концептуальные основы этого комплексного явления, но и об актуальности дальнейших
исследований в данной области.

Г.П. Подшиваленко, Н.И. Лахметкина и М.В. Макарова определяют понятие
«инвестиций» как совокупность затрат, реализуемых в форме целенаправленного вложения
капитала на определённый срок в различные отрасли и сферы экономики, в объекты
предпринимательской и других видов деятельности для получения прибыли (дохода) и
достижения как индивидуальных целей инвесторов, так и положительного социального
эффекта [2,  с.  10].  Н.В.  Игошин даёт достаточно общее понятие «инвестиций»  как
экономической категории, выражающейся в долгосрочном вложении капитала в объекты
предпринимательской деятельности с целью получения прибыли [3, с. 5]. С.В. Валдайцев и
П.П. Воробьёв характеризуют понятие «инвестиций» как вложение инвестором
(иностранным инвестором) принадлежащих ему объектов гражданских прав в виде
имущества (в т.ч. денежных средств, паёв, акций и др. ценных бумаг, машин, оборудования);
исключительных прав на интеллектуальную собственность (в т.ч. технологии,
конструкторские разработки, и т.п.) в осуществление предпринимательской и иной
экономической деятельности [4, с. 13].

http://www.ukrstat.gov.ua/
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